

惠民三企业获山东名牌

质监局邀专家讲授追求卓越质量理念,推行卓越绩效管理模式

本报9月25日讯(记者 王文彬 王娟 通讯员 王剑) 25日,由惠民县质量技术监督局开展的全县质量工作暨卓越绩效标准宣贯会议召开。同时,会议还请到了质量管理专家、北京盛世泰山企业管理顾问有限公司首席咨询顾问兼董事长项润教授讲授《卓越绩效管理模式》相关知识,旨在引导企业树立追求卓越的质量理念,推行卓越绩效管理模式。

首先举行的是颁奖仪式,获得2012年山东名牌的山东黄河粮油科技有限责任公司、山东农兴种业有限责任公司、山东中棉棉业有限责任公司,获得2012年山东省服务标准化示范单位的惠民县农村信用合作联社领取了证书和奖牌。

记者了解到,四家领奖企业都在质量管理、产品质量和服务质量水平都取得了一定的成效。“为了更好地为百姓服务,我们转变过去传统理念进行上门服务方式,时刻以客户之所想,急客户之所急,时刻以客户的满意作为我们的方向标准。”惠民县农村信用合作联社刘主任告诉记者,正是凭借为人民服务的管理模式,惠民联社最终获得了这项荣誉。

县委常委、副县长赵金沙在会上指出,经济社会的飞速发展,质量工作越来越受到广大群众的重视。人民群众的.生活条件改善,对质量工作的要



项润教授给企业讲授《卓越绩效管理模式》相关知识。

求也越高,这是社会的发展必然趋势。当前,随着卓越绩效模式的全面实施,国家和省、市对提高产品、服务和经营质量提出了更高的要求。特别是“省长质量奖”、“市长质量奖”评定标准已全面采用《卓越绩效评价标准》,而我县这两个奖项

仍是空白。学习宣传贯彻《卓越绩效评价标准》十分必要,相当迫切。

“我们的企业起步晚,底子差,部分企业负责人对于品牌创建比较陌生。希望通过这次培训能让企业负责人及时转变思路,在今后的品牌创建

过程中少走弯路,不断提高企业自身竞争力。”县质监局局长赵建武告诉记者,通过此次学习,引导和激励全县各行各业加强质量管理,提升产品质量、工程质量和服务质量水平,追求卓越绩效,实现质量强县的目标。

县药监局 >>

加强学校食堂监管 预防群体性食物中毒

本报讯 学校食堂食品安全具有就餐人数多、人群敏感等特点,是食品安全监管的重点。县药监局将联合县教育局以预防食物中毒为主要目标,督促各级各类学校对照《餐饮服务食品安全操作规范》和《山东省学校食堂餐饮服务食品安全监督管理办法》的要求深入开展食堂食品安全自查、自纠,全力解决食品安全问题,坚决防控食品安全事故。

县药监局将加大执法力度,对禽肉及制品、米面及制品、食用油等大宗食品原料、学生饮用奶、调味料及食品添加剂、蔬菜等重点品种和从业人员健康状况、原料采购记录、加工制作流程等重点内容进行监督检查。对检查中发现存在食品安全隐患的,责令限期整改;对整改不到位的,依法严肃处理,并及时通报。同时,进一步做好餐饮服务食品安全举报受理、分办、督办和结果反馈工作,做到有案必接、有接必查、有查必果,确保学校食堂食品安全万无一失。

(通讯员 陈文昌)

滨州德珍源商贸有限公司

因为珍贵·所以尊贵

懂得享受 自然选择

地址惠民建行南关支行办公楼601室 座机: 0543-5316699 电话: 18764539666 18615658888 网址: www.dzysm.com

紫情房产投资有限公司

1、诚聘

★理财顾问 ★业务员10名

2、专业办理POS机

★ 身份证加银行卡即可办理0.38%

0.5% 35封顶 1600元/台, 赠送价值1600元

泸州老窖或价值1600元智能手机一部

健康理财: 高效运作一到三日办结 信息严格保密, 十年增长十倍 高收益, 零风险, 公正+抵押

公司电话: 0543-3195777 18765436543 赵先生 13455769777 张先生

13356286650 吴女士 15206893292 贾女士 15065218636 张女士

信用贷款、抵押贷款、垫资购房、二手房交易、闲钱理财、月息二分、专业代理公司注册、年检、变更、验资。

